

Errata

The General Convention Office notes the following errors in the first printing of *Lesser Fasts and Feast 2024*. All corrections are listed in **bold**.

- p.031 - Psalm 96:1-7 *should be Psalm 93*
- p.031 - Matthew 5:1-12 *should be Matthew 5:43-48*
- p.033 - Psalm 67 *should be Psalm 123*
- p.039 - Psalm 119:97-104 *should be Psalm 9:7-10*
- p.043 - Psalm 91 *should be Psalm 90:1-12*
- p.047 - John 15:5-16 *should be John 15:5-8*
- p.049 - Psalm 126 *should be Psalm 6*
- p.049 - Matthew 10:24-30 *should be Matthew 10:24-31*
- p.055 - Psalm 84:7-12 *should be Psalm 49:1-10*
- p.055 - Matthew 24:24-27 *should be Matthew 20:1-16*
- p.061 - Psalm 112:1-9 *should be Psalm 30:1-5*
- p.069 - Psalm 124 *should be Psalm 12*
- p.069 - Mark 12:41-44 *should be Luke 6:17-26*
- p.081 - Galatians 2:19-3:6 *should be Galatians 2:19—3:7*
- p.085 - Ecclesiastes 12:1-18 *should be Ecclesiastes 12:1-8*
- p.109 - Psalm 199:9-16 *should be Psalm 119:9-16*
- p.115 - Psalm 119:33-40 *should be Psalm 119:73-80*
- p.119 - Luke 4:14-21 *should be Luke 4:38-42*
- p.129 - Psalm 119:97-104 *should be Psalm 8*
- p.131 - Psalm 146 *should be Psalm 102:18-28*
- p.159 - I Isaiah 56:6-8 *should be Isaiah 56:6-8*
- p.205 - [George of Lydda] *should be on May 6*
- p.217 - Matthew 10:22-32 *should be Matthew 10:24-33*
- p.225 - John 4:21-26 *should be Matthew 23:37-39*
- p.233 - Matthew 6:24-33 *should be Mark 10:23-31*
- p.237 - Psalm 67:1-11 *should be Psalm 67:6-11*
- p.243 - 1 Corinthians 3:8-15 *should be 2 Corinthians 8:7-15*
- p.273 - Luke 6:17-23 *should be Luke 6:17-26*
- p.309 - Luke 14:27-33 *should be Luke 14:26-33*
- p.341 - Romans 12:9-13 *should be James 5:1-6*
- p.353 - Ecclesiastes 12:1-7 *should be Ecclesiastes 12:1-8*
- p.375 - Psalm 68:28-29, 31-35 *should be Psalm 68:28-35*
- p.421 - Matthew 18:12-24 *should be Matthew 18:12-14*
- p.445 - Colossians 3:1-11 *should be Colossians 3:5-11*
- p.449 - John 14:3-7 *should be John 14:1-7*
- p.479 - Psalm 67 *should be Psalm 29*
- p.523 - Matthew 19:27-29 *should be Matthew 19:27-30*
- p.535 - Judith 12:16—13:10 *should be Judith 12:16—13:12*
- p.567 - Colossians 2:4-6 *should be Colossians 4:2-6*
- p.569 - 1 Corinthians 12:4-11 *should be Philippians 1:12-18*
- p.587 - Romans 5:5-11 *should be Romans 5:1-11*